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AivovTol ot GLVOPTNOELS f(X):{

AYKHYEIY YTHN YYNOEXH YYNAPTHXEQN

Aivovton ot suvaptiosig f,g pe f(X)=v-x*-2x+3 xot g(X)=2nux-1. No Bpeite tv
ocvvaptnon fog.

Atvovton ot suvaptioetc f,g pe F(X)= VX2 +10x-11 «ar g(X)=x>7x+1. No. Bpsite
v cvvéaptnon fog.

Aivovtou ot cuvaptioelg f,g pe f(x)= X1 ko g(xX)=Inx. Na Bpeite 115
ovvaptioelg fog ko gof.

Aivovtart ot cuvaptiiceic f,g pe F(X)=v/25-x% kar g(x)= JX-3. Na Bpeite T1C
ovvaptioelg fog, gof ko fof.

Aivovtou ot cuvaptioelg f,g pe f(x)= N g(X)=Inx. Na Bpeite t1¢
ocvvapthoelg fog ko gof.

Atvovtar ot suvaptioeig f,g pe F(X)=Inx kon g(x)=16-x2. Na Bpeite Tic
ovvaptioelg fog ko gof.

Aivetan n ovvaptnon f, pe f(X)= ﬁ —5(x+1). Na Bpeite v cvvaptnon fof. g.
AITO2X2YNOEXH YXYNAPTHXEQN

No Bpeite ™ ovvaptnon f étot dote: (fog)(x)=2x2-x+1 ko g(X)=1+x.

Na Bpeite ™ cvvapmmon T étol wote: (fog)(x)= «/? Kat g(X)=x.

No Bpeite t cvvéptnon f étot dote: (gof)(X)=x>+2x kar g(x)=x-1.

No. Bpeite t cvuvaptnon f étot dote: (gof)(X)=3x3-6x+10 kar g(xX)=3x-2.
Aiveton n ouvaptnon f ue f(e*+2)=x-3. Na Bpeite tov tomo g f.

KAAAIKEY YYNAPTHXEIX

(x)= X-2,0v1<x<4
Ko go= 5-X, ov 4<x<8

X-3, ov 0<x<3
4-X, ov 3 < x<6

Noa opicete ™ cuvaptnon fog.
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2)

AAAEY AYKHYFEIY...

Aitvovton ot cuvaptioetg F(X)=Inx kou g(x)= % ue ae R . H ypagpikn
X

napdotacn g g diépyetal omd to onueio A(-5,-4).
a) No Bpeite tov apOuo o.

B) Na opicete ™ cuvaptnon fog.

v) No dei&ete 611 m fog eivon meprrn.

, . X+o , , .
Aivetan 1 ovvaptnon f(X)= ol ue ae R, g omoiog N YpaQiKn mopdoTtoot
X

dépyetar to onueio M(-2,3).
a) Na Bpeite tov apOuo o.
B) Na opicete ) cvvaptnon fof.

X
) No e€etdioete, av ot cuvapticelg fof(x) ko g(x)=—; "
X"+X

elvan {oeg.



